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56η Επέτειος Χειροτονίας Μητροπολίτη 
Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με την ευκαιρία της φετινής συμπληρώσεως της 56ης επετείου από την 
εις Επίσοπον Χειροτονία, η οποία τιμήθηκε στην Κύμη η οποία είναι έδρα 
της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και Σκύρου, την Κυριακή 24 
Νοεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
εκφράζοντας τις ευχαριστίες του προς τον Τριαδικό Θεό τέλεσε στον ιερό 
ναό Αγίας Τριάδος την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος τον 
Γενικό Αρχιερατικό Επιτροπο Πρωτοπρ. Ελευθέριο Σταμπέλο, εφημέριο 
του ιερού ναού, τον Αρχιμ Πρόδρομο Γκέγκε και τον Πρεσβύτερο 
Θεόδωρο Σπαγγούρο εφημέριο Ορίου – Πυργίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ οποίος εστίασε 
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τον θεόπνευστο λόγο του στο περιεχόμενο της ευαγγελικής περικοπής και τους 
λόγους μέσω των θείων εντολών του θεού για την κληρονομία της βασιλείας των 
ουρανών.

Μετά το πέρας της θείας ευχαριστίας ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος π. 
Ελευθέριος Σταμπέλος με την ευκαιρία της επετείου απηύθυνε ευχαριστήριους 
λόγους για το σεπτό πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου κ. Σεραφείμ εκφράζοντας τον 
σεβασμό προς το πρόσωπο του Ποιμενάρχου εξ’ ονόματος του χριστεπώνυμου 
πληρώματος της ιεράς μητροπόλεως.

Στην αντιφώνηση του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ εκφράζοντας 
τις ευχαριστίες του προς τον Τριαδικό Θεό αναφέρθηκε στην επέτειο της 
χειροτονίας του και στο μέγιστο αξίωμα της Αρχιερωσύνης και εν συνεχεία 
ευχαρίστησε τους πιστούς που συμμετείχαν στη λειτουργική σύναξη.



Κατά την διανομή του αντιδώρου ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ δέχθηκε τις ευχές 
των πιστών. Τους ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού κ. Ευάγγελος 
Κόλλιας με την συμμετοχή και αλλων ιεροψαλτών.

Αρχιερατικός Εσπερινός στην Αγία Αικατερίνη στα Λέπουρα 
Αλιβερίου

Το εσπέρας της Κυριακής 24 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ με την ευκαιρία της εορτής της Αγίας Αικατερίνης χοροστάτησε στον 
εσπερινό στο φερώνυμο ιερό παρεκκλήσι των Αγίων Αικατερίνης – Μαρκέλλης 
Χιοπολίτιδος στα Λέπουρα πλαισιούμενος από τους Πρωτοπρ. π. Παύλο Κουντούρη, 
εφημέριο Παρθενίου – Πρασίνου Αλιβερίου, π. Ευάγγελο Βογιατζή, εφημέριο Αγίου 
Ιωάννου – Αλιβερίου, π. Αντώνιο Γκίκα, εφημέριο Δύστου και τον Πρεσβύτερο π. 
Νικόλαο Καλλιπολίτη εφημέριο ενορίας Λεπούρων.

Στην θεολογική ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε στον βίο 
και εν συνεχεία στα διδάγματα που αποτελεί η θεωρία της μορφώσεως της 
φιλοσοφίας και της πλήρης γνώσεως της αγίας γραφής τα οποία διακατείχε η 
πάνσοφος Αγία Αικατερίνη και αποτελούν παράδειγμα για την σύγχρονη κοινωνία 
και ιδιαίτερα για την μαθητική νεολαία. Στον εσπερινό συμμετείχαν ο Πρόεδρος 
της Τοπικής Κοινότητος Λεπούρων κ. Αλέξανδρος Ηλίας και οι πιστοί της ενορίας 
που τίμησαν την εορτή και ευχήθηκαν στον Σεβασμιώτατο για την επέτειο της 
χειροτονίας του εις Επίσκοπο.
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